

Благодарственное письмо

Уважаемый медицинский персонал
дневного стационара поликлиники №1!

По направлению врачей пришлось пользоваться вашими услугами по лечению в виде капельниц и уколов. Хотим отметить уважительное отношение к пациентам заведующей отделением Мартиросян Жанны Мушеговны медсестер Аллы Борисовны и Ларисы Владимировны.

Спасибо за ваш профессионализм и качество выполняемой работы по лечению больных. Очень приятно, когда вы с улыбкой и вниманием находите подход к каждому человеку.

Благодарим вас за труд и поддержку чистоты в процедурном кабинете и палатах дневного стационара.

В сегодняшнем мире не часто встретишь доброжелательность и любовь к малознакомым людям.

Уверены, что ответственность и добросовестное отношение к пациентам у вашего коллектива всегда на высоком уровне.

Это нам напомнило несколько библейских принципов: «Заботьтесь не только о своих интересах, но и об интересах других» (письмо Филиппийцам 2:4) и «золотое» правило, о котором говорил Иисус Христос: «Во всем поступайте с людьми так, как хотите, чтобы они поступали с вами» (Евангелие от Матфея 7:12).

Желаем вам здоровья, только положительных эмоций и успехов в вашем нелегком и благородном труде.

С уважением ваши пациенты.